11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.05.2014 09:54:22

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpaya: 16.05.2014 16:05:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288325/answer/288330




OcHOBHBIE TTOKa3aTeNu - B HopMe. [Ipu miaHupoaBanuy 6epeMeHHOCTH MOXKHO PEKOMEH0BATh
creMaToH 10 1 carre B IeHb BO BpeMsI e[ibl B TEUEHUHU 3 MECSIIEB.



